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DÖNÜŞÜM

Dijital kültür ve veri analitiği, işletmelerin gelecekteki 

başarısının anahtarlarından biri haline geldi. Bu 

yaklaşım stratejik kararları daha çok yalınlaştırdı. 

Verimlilik ve rekabet avantajları sunarak, maliyetlerin 

düşmesi, memnuniyetin artmasını sağladı. Bir de 

zamanın ruhuna uyumlanmayı beraberinde getirdi. 

Kültür, kendini iletişim yoluyla var etmektedir. 

İletişim biçimlerimizin teknoloji kökenli değişmesi 

gerekiyordu.

Teknoloji artık sadece teknoloji ile ilgilenen insanların işi 

olmanın ötesine geçti ve bunu durdurmamız mümkün 

değil.

Klasik firmalar, en iyisini kendilerinin yaptığını düşünen, 

bunu kabullendirmiş kapalı devre departmanları, ekipleri 

ve doğru bildiğine inanan anlayışları “mecburen” kabul 

etmiş bulunuyor.

Burada dijital kültür şunu söylüyor; verimli bir 

bütünleşmeye açık olmayan, kendi içerisinde kapalı, 

dışarıya açık olmayan yapıların kırılması/değişmesi 

gerekli. Artık yeni bir çağa girdik ve buna karşı konulamaz.

Verinin yaratıcı ve etkin bir şekilde nasıl 

pazarlanabileceğini ve kullanılabileceğini 

stratejik bir çerçevede ele almak gerekir. 

Başarıya ulaşmak için belirlenen adımların 

ve hedeflerin sıkı takibi gerekmektedir.

Veriyi kullanarak oluşturulan yaratıcı ve 

yenilikçi yollar,  marka bilinirliğine kattığı 

değerler potansiyel müşteriler için de 

“güven” oluşturacaktır.

Dijital 
Sohbetler

Dijital 
Kültür 
Nedir?

Verinin 
Geleceği
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Şirketlerin yeni ürünler ve hizmetler 
geliştirmesine, iş modellerini yeniden 

tasarlamasına ve pazarlara yenilikçi 
yaklaşımlarla girmesinde bu kültürün 

benimsenme motivasyonu önemli rol oynar.

Çalışanların dijital sürece uyum 
sağlayabilmesi, dijital araçları 

kullanabilmesi ve dijital beceriler 
elde edebilmesi için dijital kültürü 

benimsemesi gerekir. Çevrimiçi teknolojiyi 
günlük hayat ve iş yaşamına aktarmayı 

“dijital kültür” olarak tanımlayabiliriz.

Veri, şirketler için diğer 
asset’ler gibi “Varlık” anlamına 
geliyor. Yeni dünyada veri her 
yerden üretiliyor ve geçmişe 

göre çok daha ucuz.

Dijital kültürün oluşmasının ve temiz 
bir veri analitiğinin iyi gelmeyeceği 
hiçbir çalışma alanı yoktur.

IT’nin ve inovasyonun 
dengelenmesi = iş yapış 
şekillerimizin değişmesi

Verinin pazarlanması, 
verinin etkin biçimde 
kullanılması

Omega Grup Şirketleri 
olarak dijitalleşmeyi çok 
önemsiyoruz.



06 2024, 
SPOR DOLU BIR YIL OLACAK!

Evet, 2024 sporseverler için heyecan verici bir yıl! Paris 
Yaz Olimpiyatları, Voleybol Milletler Ligi ve Avrupa Futbol 
Şampiyonası gibi heyecan verici spor müsabakaları ile bu 
yıl sporseverler için dolu dolu geçiyor. 

Voleybol Milletler Ligi’nde Filenin Sultanları 
şampiyonluğa doğru emin adımlarla gidiyor. Sosyal medya 
paylaşımlarımız hep onlarla, attıkları sayıların videoları, 
Sultanlar’ın sevinçleriyle dolup taştı. Tüm Türkiye tek 
yürek olduk, her bir müsabakayı nefeslerimizi tutup 
seyrettik. Onlar sahada hedefine kilitlenmiş uyumlu bir 
takımdı, biz de maç süresince tribünlerde, evlerimizde 
seyirci olmanın ötesinde adeta dev bir takıma dönüştük.

İşte bu büyük spor organizasyonları adrenalini zirveye 
taşıyan, milyonları ekrana bağlayan, bir milletin kalbinin 
müsabaka boyunca birlikte attığı oldukça keyifli, birleştirici 
etkinlikler. Bir o kadar da iş hayatı için ilham kaynağı 
olduklarını söylesek yanlış olmaz aslında. 

BIRLIKTEN KUVVET DOĞAR! 

Filenin Sultanları’nın ABD ile maçının zafer sayısı… Rakip 
oyuncunun attığı topu karşılayan Ebrar’dan sonra Gizem’in 
topu kurtarışı ve Vargas’ın o muhteşem maç sayısını 
atması… İnsan aynı sahneyi tekrar tekrar seyretmeye 

doyamıyor. O an hepimizin hissettiği birlik duygusu ise 
kelimelerle anlatılamaz. 

Peki, sahadaki bu uyum ve koordinasyonu, bir şirketin 
departmanları arasındaki iş birliğine benzetmemek mümkün 
mü? Voleybolda ya da başka bir takım oyununda olduğu 
gibi iş dünyasında da başarı, tek başına çalışarak değil, ekip 
halinde uyum içinde çalışarak elde edilmiyor mu? 

Her birimizin farklı yetenekleri ve elbette farklı bakış açıları 
var. Farklılıklarımıza değer vererek, açık iletişim kurarak ve 
“o zafer sayısını atmak” gibi ortak bir hedefe odaklanarak 
daha iyisini başarmamak mümkün mü? O takım ruhu değil 
mi zorlukları aşmamızı, zor dönemlerin içinden başarıyla 
geçmemizi sağlayan ve kolektif öğrenme ortamını yaratan!

FARKLI FIKIRLER VE BECERILER YENILIĞI 
GETIRIR

Başarılı takımların gücü, kendine özgü yetenekleri ve oyun 
tarzları olan sporcuların tek vücut şeklinde, ortak bir amaç 
için hareket edebilmesinden geliyor. Bu çeşitlilik sayesinde 
takım, her duruma uyum sağlayabiliyor, beklenmedik 
hamleler yapabiliyor ve zafere ulaşma şansını artırıyor. Yeni 
stratejiler geliştirmeyi, sınırları aşmayı sağlayan da takımdaki 
bu çeşitlilik. Tıpkı başarılı şirketlerde olduğu gibi… 

bir yıl olacak!
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2024,
spor dolu
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Zaten başarılı şirketlerin temelinde de farklılıkları 
kucaklamak, onları zenginliğimiz olarak görmek yatmıyor 
mu? Tıpkı bir yapbozun parçalarının birbiriyle uyum içinde 
bambaşka bir bütünü oluşturması gibi farklı fikirlerin, 
deneyimlerin, yeteneklerin ve bakış açılarının bir araya 
gelmesi de daha sağlam ve inovatif çözümler üretmemizi 
sağlıyor, sürdürülebilir başarıları getiriyor. 

DÜRÜSTLÜK VE ADIL REKABET HER ZAMAN HER 
YERDE KAZANIR

Sporun en önemli ilkelerinden biri de sportmenlik. 
Sportmenlik dürüstlüğü, saygıyı ve adil oyunu temsil 
ediyor. Başarı için sporcuların sahada her zaman bu ilkelere 
bağlı kalması önemli ve gerekli. 

Ancak sportmenlik sadece sporun temel ilkesi değil, 
aynı zamanda iş hayatının da olmazsa olmazı. Dürüstlük, 
saygı ve etik değerlere bağlı kalmak, uzun vadede her 
zaman kazanmamızı sağlar. Bu, sadece rakiplerimize 
karşı değil, çalışma arkadaşlarımıza ve müşterilerimize 
karşı da gösterdiğimiz bir tutum olmalı. Bu bağlamda 
müşterilerinizle, iş ortaklarınızla ve elbette çalışanlarınızla 
her zaman açık ve şeffaf bir şekilde iletişim kurmak da iş 
hayatında başarının bir gereği. 

Spor, stresten uzaklaşmak ve motivasyonumuzu artırmak 
için harika bir yol olsa da sadece bir oyun ya da eğlence aracı 
değil, aynı zamanda hayatımızın ve iş hayatımızın da birer 
aynası. İşte bu yüzden sporun değerlerini iş hayatına taşımak 
da başarının anahtarı.

Tıpkı sporda olduğu gibi Omega Grup’ta da başarı, kolektif bir 
çabadan ve her bireyin katkısından doğuyor. Omega Grup 
olarak inovasyonu sürdürülebilir başarının anahtarı olarak 
görüyoruz. Hedefimiz ise etik çalışma ve ekip çalışması ile 
inovatif örneklerimizi grup şirketlerimiz nezdinde artırmak, 
çoğaltmak, yaygınlaştırmak.
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Farklılıklarımıza değer vererek, 
açık iletişim kurarak ve “o zafer 
sayısını atmak” gibi ortak bir 
hedefe odaklanarak daha iyisini 
başarmamak mümkün mü?

2024, 
SPOR DOLU BIR YIL OLACAK!
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AG-OG Trafo Merkezleri

Elektrik Panoları 

Kompanzasyon Sistemleri

Busbar Tesisatları

Aydınlatma Sistemleri

Telefon ve Data Sistemleri

Kamera Sistemleri

Yangın Sistemleri

Seslendirme Sistemleri

UPS 

Jeneratörler

Split Klimalar

VRV Sistemleri

Klima Santrali

Fan Coil

Isı Pompası

Hava Perdesi

Aspiratör/Fan

Kazan, Brülör

Hidrofor Pompa

Yangın Pompası

Termal Kamera Taraması

Titreşim Ölçümü ve Trend 
Analizi 

Enerji Kalitesi Ölçümü

Ultrasonik Hava Kaçak 
Testi

Yüksek Gerilim İşletme 
Sorumluluğu

Topraklama Ölçümü

Paratoner Ölçümü

Aydınlatma Şiddeti 
Ölçümleri

Basınçlı Kaplar

Baca Gazı Analizi

Lift, Asansör vb.        

Kaçak Akım Röle Testleri

Elektrik

Mekanik

Sıhhı Tesissat

Elektrik 
Sistemleri 

Mekanik 
/ HVAC 

Sistemleri 

Kestirimci 
Bakım 

Hizmetleri

Yasal 
Kontroller

Teknik  
İşletme 

Hizmetleri 
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HİZMETLERİMİZ



OMEGA PANO AILESINE DAHIL OLMADAN 
ÖNCEKI YOLCULUĞUNUZDAN BAHSEDERSEK, 
NELER SÖYLEMEK ISTERSINIZ? SIZI 
TANIYALIM ISTERIZ. KENDINIZDEN 
BAHSEDER MISINIZ? 

Omega Pano ailesine katılmadan önce, elektrik-
elektronik mühendisliği alanında eğitim aldım ve 
çeşitli firmalarda staj yaptım. Mühendislik kariyerime 
otomasyon sistemleri üzerine çalışan bir firmada 
başladım ve kısa sürede otomasyon birimi sorumlu 
mühendisi oldum. Burada ekip yönetimi, elektrik-
otomasyon sistemlerinin kurulumu ve teknik 
servis desteği gibi sorumluluklarım oldu. Askerlik 
hizmetimden sonra, Omega Pano firmasında test 
sorumlusu olarak çalışmaya başladım. Burada elektrik 
panolarının projeye uygun çalışma testlerini ve 
dielektrik yalıtım gerilim testlerini gerçekleştirdim. Kısa 

09 OMEGA PANO

“Müşterilerle iletişim kurarak
ihtiyaçlarını doğru bir şekilde anlamak ve
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bu ihtiyaçlara uygun çözümler sunmak da

görevlerimin önemli bir parçası.”

Engin Altay 
Teklif Mühendisi, Omega Pano

süre içinde teklif mühendisi pozisyonuna geçiş yaparak 
müşteri ilişkileri ve teknik bilgi gerektiren projelerde aktif 
olarak rol aldım. Şu anda, endüstriyel tesislerden alışveriş 
merkezlerine kadar çeşitli projelerin teklif süreçlerini 
yönetiyorum.

İŞINIZI TANIMLAR MISINIZ?

Teklif mühendisi olarak, müşterilerden gelen elektrik 
projelerini analiz ediyorum ve bu projeler için gerekli olan 
elektrik panolarının maliyetlerini hesaplayarak fiyat teklifleri 
hazırlıyorum. İşim, teknik detayları anlamayı ve bunları 
maliyet açısından değerlendirmeyi gerektiriyor. Müşterilerle 
iletişim kurarak ihtiyaçlarını doğru bir şekilde anlamak ve 
bu ihtiyaçlara uygun çözümler sunmak da görevlerimin 
önemli bir parçası. Aynı zamanda, tedarikçilerle ve diğer ekip 
üyeleriyle koordineli bir şekilde çalışarak projelerin başarılı 
bir şekilde tamamlanmasını sağlıyorum.

OMEGA PANO SIZE NE GIBI KATKILAR SAĞLADI?

Omega Pano, profesyonel gelişimim açısından bana büyük 
katkılar sağladı. Şirketin geniş projeleri ve uluslararası 
müşteri portfoyü sayesinde, müşteri ilişkileri ve teknik 
konulardaki bilgi ve becerilerimi sürekli olarak geliştirme 
fırsatı buldum. Uluslararası projelerde görev alarak dünya 
standartlarında iş yapma kültürünü ve disiplinini öğrendim. 
Omega Pano’nun destekleyici ve yenilikçi çalışma ortamı, 
kendimi geliştirmem için mükemmel bir zemin oluşturdu.

“Yenilikçi çözümler üretme konusundaki kararlılığımız ve 
güçlü teknik ekibimizle sektörde fark yaratıyoruz.”

SIZCE, SEKTÖRDE OMEGA PANO’NUN EN 
BELIRLEYICI FARKI NEDIR? SEKTÖRDE OMEGA 
PANO NEYI FARKLI YAPIYOR?

Omega Pano’nun sektördeki en belirleyici farkı, kaliteye 



10 OMEGA PANO

E - B ü l t e n  /  T E M M U Z  2 0 2 4

ve bu alanda 
güncel kalmak 
çok önemli.”

“Teknoloji 
hızla değişiyor

ve müşteri memnuniyetine verdiği önem ile teknolojiyi 
yakından takip ederek dijitalleşmeye yönelik adımlarıdır. 
Şirketimiz, projelerin her aşamasında titizlikle çalışarak en 
yüksek standartları karşılamayı hedefler. Ayrıca, uluslararası 
projelerde edindiğimiz deneyim sayesinde farklı kültürler 
ve iş yapış biçimlerine uyum sağlama konusunda büyük 
bir avantajımız var. Yenilikçi çözümler üretme konusundaki 
kararlılığımız ve güçlü teknik ekibimizle sektörde fark 
yaratıyoruz.

Firmamızın geliştirdiği PSS isimli sistem ile müşterilerimiz 
projelerini istedikleri her an takip edebiliyor. Panolarda 
eklediğimiz karekod sistemi sayesinde dijital ortamdan 
panoların projelerine erişim sağlanabiliyor. Bu sistemler, 
sektöre kazandırdığımız yeniliklerden sadece birkaçı.

SIZIN VE EKIBINIZIN YENILIKLERI TAKIP ETMESI 
VE GELIŞIMI IÇIN NELER YAPIYORSUNUZ?

Yenilikleri takip etmek ve gelişimi sürekli kılmak için 
düzenli olarak sektörel eğitimler ve seminerlere katılıyoruz. 
Ayrıca, yeni teknolojiler ve trendler hakkında bilgi sahibi 
olmak için çeşitli yayınları ve araştırmaları takip ediyoruz. 
Ekip içinde bilgi paylaşımını teşvik ediyor ve düzenli 
toplantılarla herkesin güncel kalmasını sağlıyoruz. Şirket 
içindeki inovasyon kültürü, sürekli öğrenmeyi ve gelişmeyi 
destekleyen bir ortam yaratmamıza yardımcı oluyor.

BU MESLEĞI YAPMAK ISTEYENLERE 
ÖNERILERINIZ VAR MI?

Bu mesleği yapmak isteyenlere en büyük önerim, sürekli 
öğrenmeye açık olmaları ve sektördeki gelişmeleri yakından 
takip etmeleri. Teknoloji hızla değişiyor ve bu alanda güncel 
kalmak çok önemli. Teknik bilgi kadar müşteri ilişkileri ve 
iletişim becerilerinin de önemli olduğunu unutmasınlar. 
Ayrıca, detaylara dikkat etmek ve titiz çalışmak bu meslekte 
başarıya ulaşmada kritik rol oynar. Mesleki bağlantılar 
edinin ve sektörünüzdeki profesyonellerle iletişimde olun.

UNUTAMADIĞINIZ, SIZE TEBESSÜM ETTIREN BIR 
ANINIZI PAYLAŞIR MISINIZ?

Bir gün teklif formatımızda birkaç geliştirme yapmıştım ve 
bu yenilikleri ekip arkadaşlarımla paylaştım. Sonrasında 
yaptığımız ekip toplantısında, Genel Müdür Yardımcımız 
Timur Bey bu katkılarımı takdir etti ve bana bir yemek 
ısmarlama sözü verdi. Ardından firma sahibimiz Öner 
Çelebi beni arayarak tebrik etti ve arkadaşlarıma eğitim 
vermem konusunda beni cesaretlendirdi. Bu anı, ekip 
içindeki dayanışma ve liderlerimizin teşvik edici tutumunu 
göstermesi açısından benim için unutulmazdı.



OMEGA PANO AILESINE DAHIL OLMADAN 
ÖNCEKI YOLCULUĞUNUZDAN BAHSEDERSEK, 
NELER SÖYLEMEK ISTERSINIZ? SIZI 
TANIYALIM ISTERIZ. KENDINIZDEN 
BAHSEDER MISINIZ? 

Adım Uğurcan Keskin. 35 yaşındayım. İKÜ Endüstriyel 
Otomasyon ve Anadolu Üniversitesi İşletme 
mezunuyum. Sinema, belgesel izlemeyi ve Go-kart 
yapmayı seviyorum. Omega Pano ailesine erken 
yaşlarda dahil oldum. Öncesinde eğitim ve öğretim 
sürecime devam ettim.

İŞINIZI TANIMLAR MISINIZ?

Biz alçak gerilim elektrik panoları üretiyoruz. Ben de 
panoların görsel tasarımlarını ve bağlantı şemalarının 
çizimlerini yapıyorum. Bu süreç, müşteri ve proje 
yöneticimiz ile iletişimde kalarak ihtiyaçların ve 
teknik gereksinimlerin belirlenmesini ve projeye 
uygun en verimli ve güvenli çözümleri oluşturmayı 
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“Bu gücü müşteriye hissettirmemiz,
yaptığımız panoların arkasında durmamız
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müşteriye büyük bir güven ve rahatlık sağlıyor.”

Uğurcan Keskin 
Proje Tasarım, Omega Pano

içeriyor. Ayrıca, standartlara uygunluğunu denetlemek de 
görevlerim arasında yer alıyor.

OMEGA PANO SIZE NE GIBI KATKILAR SAĞLADI?

Omega Pano, kariyerim boyunca hem kişisel hem de 
profesyonel anlamda büyümeme büyük katkıda bulundu. 
Farklı bölümlerde görev aldım. Bu görevlerde bazen 
duygusal bazen de profesyonellik olarak farklı tecrübeler 
edindim. Benim gelişimim için fırsat oldu. Teknik bilgilerimi 
ve vizyonumu geliştirdim. Firmamızın eğitimleri sayesinde 
de becerilerimi sürekli olarak yenileyebiliyorum.

SIZCE, SEKTÖRDE OMEGA PANONUN EN 
BELIRLEYICI FARKI NEDIR? SEKTÖRDE OMEGA 
PANO NEYI FARKLI YAPIYOR?

İş yaptığımız sektör gereği işi teslim ettikten sonra devreye 
alma süreci fazla zaman alıyor. Bu geçen sürede de farklı 
istekler ortaya çıkabiliyor. Biz de bu durumda işi teslim 
ettikten sonra bile, sahada müşterinin ihtiyaçlarını en 

kısa sürede belirleyip bitirebiliyoruz. Bu gücü müşteriye 
hissettirmemiz, yaptığımız panoların arkasında durmamız 
müşteriye büyük bir güven ve rahatlık sağlıyor. 

SIZIN VE EKIBINIZIN YENILIKLERI TAKIP ETMESI 
VE GELIŞIMI IÇIN NELER YAPIYORSUNUZ?

Teknolojiyi yakından takip ediyoruz. Sektörümüzle ilgili 
kullandığımız programların yeni versiyonlarını, işimizi 
kolaylaştıran, zamanımızı iyi yönetmemizi sağlayan ve 
kalitemizi yükselten yeni programları sürekli araştırma 
içindeyiz. Ayrıca, firmamız kişisel gelişim olsun sektör içi 
için olsun çeşitli eğitimlere katılmamızı sağlıyor. Kendi 
içimizde de aylık toplantılar düzenleyip gerekli bilgi 
alışverişi yapıp sürekli kendimizi güncel tutuyoruz.

BU MESLEĞI YAPMAK ISTEYENLERE 
ÖNERILERINIZ VAR MI?

Çok zevkli ve önü açık bir meslek. Proje tasarım, elektrik 
pano imalatında bir nevi köprü görevi görüyor. Bir yanda 
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“Sektörümüzle ilgili 
kullandığımız programların 
yeni versiyonlarını, işimizi 
kolaylaştıran, zamanımızı 
iyi yönetmemizi sağlayan 
ve kalitemizi yükselten 
yeni programları sürekli 
araştırma içindeyiz.”

müdürleriniz ve yöneticileriniz bir yanda da imalat 
aşamasındaki çalışma arkadaşlarınızla iletişimde olmak 
zorundasınız. Bu şekilde birçok bölümle birlikte çalışmak, 
işin zevkli tarafları arasında. Bu bölümden terfiler alabilir 
üst pozisyonlara da geçebilirsiniz. 

Önerilerime gelince; bu bölümü tercih edeceklerin 
öğrenmeye açık olmasının, teknik bilgilerini sürekli 
güncellemesinin, problem çözme yeteneklerini 
geliştirmesinin projelerin etkili ve verimli şekilde bitmesi 
için kritik bir öneme sahip olduğunu düşünüyorum.

UNUTAMADIĞINIZ, SIZE TEBESSÜM ETTIREN BIR 
ANINIZI PAYLAŞIR MISINIZ?

Kariyerimde bir dönüm noktası yaşadım. O an, benim 
için gurur dolu ve unutulmaz bir anı olarak hafızamda 
yer etti. Elektrik panoları üreten firmamızın proje tasarım 

bölümüne seçilmem, benim için sadece bir iş değişikliği 
değil, aynı zamanda başarıya giden yolda önemli bir adımın 
başlangıcıydı.

Yöneticilerim, beni seçerken gözlerindeki gurur ve güveni 
görmek, beni derinden etkiledi. Bu an, benim için sadece bir 
kariyer dönüm noktası değil, aynı zamanda emeklerimin 
karşılığını almamın ve işimin ne kadar değerli olduğunun 
bir kanıtıydı.

Yeni görevimde karşılaştığım ilk proje hem heyecan verici 
hem de zorlayıcıydı. Ancak, ekip arkadaşlarımın yardımıyla 
ve kendi bilgi birikimimle bu zorlukların üstesinden geldim. 
İşte o an, kendime olan güvenimin arttığı bir dönemeç oldu.
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OMEGA MÜHENDISLIK AILESINE DAHIL 
OLMADAN ÖNCEKI YOLCULUĞUNUZDAN 
BAHSEDERSEK, NELER SÖYLEMEK ISTERSINIZ? 
SIZI TANIYALIM ISTERIZ. KENDINIZDEN 
BAHSEDER MISINIZ? 

Canan Ökten ben. 1990 Adana, Ceyhan doğumluyum. 
Konya Selçuk Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Elektrik 
Elektronik Mühendisliği mezunuyum. Omega Mühendislik 
ailesine dahil olmadan önceki yolculuğumdan 
bahsedersek, on yıllık çalışma hayatım oldu. Çalışma 
hayatım inşaat elektriği sektöründe başladı. Gerek 
şantiyede gerekse ofiste teknik ofis mühendisi olarak 
görev aldım. Şimdi de Omega Mühendislik’te Teknik Ofis 
Mühendisi olarak çalışıyorum.

İŞINIZI TANIMLAR MISINIZ?

Günlük şantiye raporlarını oluşturmak, taşeron hak 
edişlerinin kontrolünü sağlamak, bazılarınında direkt hak 
edişi hesaplamak, şantiyede kullanılacak malzemelerin 
malzeme onay sürecinin yönetilmesi, sahadan gelen 
malzeme talebini oluşturmak ve uygun malzemeyi saha 
ile koordine içinde belirlemek gibi sorumluluklarımın 
yanında küçük ölçekli işlerin teklifinin hazırlanması 
ve ihalenin olumlu olması halinde proje yönetimini 
yürütüyorum. İhale sonrası uhdemizde kalmış olan 
işlerin saha organizasyonunu sağlıyor, gerekli malzeme ve 
planlamaları yapıyorum. Taşeron karnelerini hazırlamak, 
ihalede belirlenecek olan taşeron kıyasları yapmak, alt 
yüklenici ihale ve sözleşme süreçlerini yürütmek, günlük iş 
ilerlemelerini makine ekipmanları ve personel miktarlarını 

takip etmek ve şantiye maliyetlerini hazırlamak da 
görevlerim arasında yer alıyor. Yani hem organizasyon hem 
planlama hem de hesap kitap ayakları olan kapsamlı bir 
görev tanımım var. 

“Omega Mühendislik’te takım ruhum gelişti. Hep birlikte 
ortak bir hedef için uyum içinde çalışıyoruz.”

OMEGA MÜHENDISLIK SIZE NE GIBI KATKILAR 
SAĞLADI?

İnşaat elektriği sektöründe on yıl çalıştığımı belirtmiştim. 
Omega Mühendislik’in en önemli farkı ve katkısı görev 
alanlarımın genişliği sayesinde potansiyelimin, farklı 
yetkinliklerimin ortaya çıkması oldu. Bu da haliyle iş 
motivasyonumu artırdı. Ayrıca işim gereği farklı birimlerle 
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Canan Ökten
Teknik Ofis Mühendisi, Omega Mühendislik

hem de hesap kitap ayakları olan
kapsamlı bir görev tanımım var.”

“Hem organizasyon
hem planlama
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koordineli çalışmam gerekiyor, bu sayede takım ruhum 
gelişti. Hep birlikte ortak bir hedef için uyum içinde 
çalışıyoruz. Bir de Omega Mihendislik’te farklı fikirlerin 
ortaya çıkmasına imkân veren bir çalışma iklimi var, bu 
çeşitliliğin de beni zenginleştirdiğini düşünüyorum.   

“Omega Mühendislik’in farkı en yüksek kaliteyi ve müşteri 
memnuniyetini ön planda tutan bakış açısı.”

SIZCE, SEKTÖRDE OMEGA MÜHENDISLIK’IN EN 
BELIRLEYICI FARKI NEDIR? SEKTÖRDE OMEGA 
MÜHENDISLIK NEYI FARKLI YAPIYOR?

Sektörde birçok taahhüt firması var ancak Omega 
Mühendislik farkı en yüksek kaliteyi ve müşteri 
memnuniyetini ön planda tutan bakış açısı. Endüstriyel 
tesislerin elektrik uygulamaları, büyük ölçekli sanayi 
ve üretim tesislerinin elektrik altyapı ve üstyapısının 
planlanması, tasarlanması, kurulumu ve bakımını içeren 
işlerde müşteri odaklı yaklaşımıyla, otuz yıllık tecrübesiyle, 
nitelikli ve yetkin çalışanlarıyla fark yaratıyor.  

SIZIN VE EKIBINIZIN YENILIKLERI TAKIP ETMESI 
VE GELIŞIMI IÇIN NELER YAPIYORSUNUZ?

Yeniliklere açık biriyim. Yeni bir şey öğrendiğimde veya 
eğitimini aldığımda ekip arkadaşlarımla öğrendiğim 
uygulamayı paylaşan biriyim. Bu paylaşım iklimi ve takım 
ruhu sayesinde birbirimizi geliştiriyoruz. 

BU MESLEĞI YAPMAK ISTEYENLERE 
ÖNERILERINIZ VAR MI?

Ben hedef belirlemenin önemine inanıyorum. Hedefini 
belirlememiş birisi, ne yöne ilerleyeceğini bilemez. Bu 
nedene önce hedeflerini belrlemelerini sonra da bu 
hedeflere ulaşmak için bir plan yapmalarını önerebilirim.

“Omega Mühendislik’in 
farkı en yüksek 
kaliteyi ve müşteri 
memnuniyetini ön 
planda tutan bakış açısı.”
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OMEGA MÜHENDISLIK AILESINE DAHIL 
OLMADAN ÖNCEKI YOLCULUĞUNUZDAN 
BAHSEDERSEK, NELER SÖYLEMEK ISTERSINIZ? 
SIZI TANIYALIM ISTERIZ. KENDINIZDEN 
BAHSEDER MISINIZ?

Adım Abdullah Demirhan. Mezun olduktan sonra 
kariyerime elektrik taahhüt sektöründe başladım. 12 yıl 
boyunca farklı firmaların teklif ve ihale departmanında 
çalıştım. Bu süre zarfında sektörü yakından tanıma fırsatı 
buldum ve çeşitli projelerde yer aldım. Bu deneyimler, 
sektörün dinamiklerini, gereksinimlerini ve süreçlerini 
derinlemesine anlamama yardımcı oldu.

Teklif ve ihale departmanındaki görevim sırasında, proje 
tekliflerini hazırlama, ihale süreçlerini yönetme ve müşteri 
ilişkilerini yürütme gibi çeşitli sorumluluklar üstlendim. 
Bu süre zarfında kazandığım teknik bilgi ve deneyim, beni 
profesyonel olarak geliştirdi ve sektörde sağlam bir temel 
oluşturmama yardımcı oldu.

Omega Mühendislik ailesine katılmadan önceki bu 
yolculuk, kariyerimde önemli bir yer tutuyor ve şu anki 
rolümde bana büyük bir avantaj sağlıyor.

“Sorumluluk alanım hem Omega Mühendislik’in teknik 
ihtiyaçlarını karşılıyor hem de dijital dönüşüm yolculuğuna 
katkı sağlıyor.”

İŞINIZI TANIMLAR MISINIZ?

Omega Mühendislik’in dijital dönüşüm yolculuğunda 
kilit bir görevim var. Özetle; iş süreçlerini iyileştirmek ve 
verimliliği artırmak için dijital teknolojileri kullanıyorum 
diyebilirim. Görev tanımım; otomasyon sistemlerinin 
uygulanmasını, veri analitiği ve yapay zeka gibi yenilikçi 
çözümlerin değerlendirilmesini ve entegrasyonunu 
içeriyor. Ayrıca, dijital platformların kullanımıyla müşteri 
deneyimini geliştirmek ve iş süreçlerindeki verimliliği 
artırmak için de çalışıyorum. 

Bu bağlamda, işimin dört ana başlığı var. İlki dijital 
teknolojilerin uygulanması. Bu konuda iş süreçlerinde 
dijital teknolojilerin uygulanmasıyla ilgili stratejiler 
geliştiriyor ve bu teknolojilerin entegrasyonunu 
sağlıyorum. İkincisi veri analitiği. Bu konuda proje 
verilerinin analiz edilmesi ve bu analizlerden elde 
edilen bilgilerin proje performansının iyileştirilmesi 
için kullanılması konularında çalışıyorum. Yapay zeka 

ve otomasyon başlığında bu sistemlerin kullanımıyla 
iş süreçlerinin daha verimli hale getirilmesi ve insan 
hatasının azaltılması ile ilgili çalşımalar yürütüyorum. 
Son olarak müşteri deneyimi geliştirme alanında 
dijital platformların kullanımıyla müşteri deneyimini 
iyileştirmek ve müşteri memnuniyetini artırmak için 
çalışıyorum. Kısacası sorumluluk alanım hem Omega 
Mühendislik’in teknik ihtiyaçlarını karşılıyor hem de dijital 
dönüşüm yolculuğuna katkı sağlıyor. 

“Dijital dönüşüm proje tabanlı çalışma ortamı, problem 
çözme becerilerimi derinleştirdi ve kritik düşünme 
yeteneğimi geliştirdi.”

OMEGA MÜHENDISLIK SIZE NE GIBI KATKILAR 
SAĞLADI?

Omega Mühendislik, on iki yıllık deneyimimin üzerine 
önemli katkılar sağladı. Bu katkıların başında kariyerime 
sunduğu değerli fırsatlar geliyor. Öncelikle, burada bana 
sunulan dijital dönüşüm proje tabanlı çalışma ortamı, 
problem çözme becerilerimi derinleştirdi ve kritik 
düşünme yeteneğimi geliştirdi.
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Abdullah Demirhan
Teknik Ofis Mühendisi, Omega Mühendislik

şu anki rolümde bana

“Omega Mühendislik ailesine
katılmadan önceki yolculuğum

büyük bir avantaj sağlıyor.”
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Ayrıca, Omega Mühendislik’teki deneyimim, takım 
çalışması becerilerimi keskinleştirdi. Farklı disiplinlerden 
gelen ekip üyeleriyle ve farklı sektördeki danışmanlarla iş 
birliği yapma şansı, iletişim yeteneklerimi artırdı ve birlikte 
çalışma ortamında verimliliği optimize etme konusunda 
değerli bir deneyim sundu.

Omega Mühendislik ayrıca, benim teknik becerilerimi 
sürekli olarak geliştirmeme de olanak sağladı. Şirketin 
sunduğu eğitim ve mentorluk programları sayesinde, 
sektördeki yenilikleri takip etme ve kişisel gelişim 
konularında fırsatlar buldum. Sonuç olarak, Omega 
Mühendislik’teki deneyimim, kariyerimde önemli bir yere 
sahip oldu.

“Omega Mühendisliğin sektördeki en belirleyici farkı, 
müşteriler için yenilikçi ve çözüm odaklı yaklaşımı.”

 SIZCE, SEKTÖRDE OMEGA MÜHENDISLIK’IN EN 
BELIRLEYICI FARKI NEDIR? SEKTÖRDE OMEGA 
MÜHENDISLIK NEYI FARKLI YAPIYOR?

Omega Mühendisliğin sektördeki en belirleyici farkı, 
müşteriler için yenilikçi ve çözüm odaklı yaklaşımı. 
Şirketimiz müşteri ihtiyaçlarını anlama ve müşterinin 
yapısına göre çözümler üretme konusunda uzman. Bu, 
müşteri memnuniyetini artırıyor ve müşterilerimizle uzun 
vadeli ilişkiler kurmamıza olanak tanıyor.

Çalışanlarını önemsemesi de Omega Mühendislik’i farklı 
kılan özelliklerden bir diğeri. Şirketimiz çalışanların 
gelişimine ve refahına önem veriyor, adil çalışma koşulları 
sağlıyor ve ekip ruhunu teşvik ediyor. Bu da biz çalışanların 
motivasyonunu artırırken, şirketimizin uzmanlık ve 
deneyime dayalı bir ekip oluşturmasını sağlıyor.

“Her meslek grubu için en önemli konu: İSTEMEK.”

BU MESLEĞI YAPMAK ISTEYENLERE 
ÖNERILERINIZ VAR MI?

Bence her meslek grubu için en önemli konu “istemek”. 
İnsan istediği işte her türlü başarılı olur zaten. Bunun 
yanında; sürekli öğrenmeye ve gelişmeye açık olmanın, 
problem çözme becerilerinin, iyi iletişimin, yenilikçi bakış 
açısının da çok şey kattığı muhakkak. Bu özelliklerini 
geliştirirlerse iş hayatında da günlük hayatlarında da çok 
faydasını görürler. İlgi duydukları  alanda staj yapmak, 
pratik deneyim kazanmak da rakiplere göre bir adım 
öne geçmeyi sağlayabilir. İş hayatında bireysel başarılar 
kadar takım çalışmasına yatkınlığın da önemli olduğunu 
düşünüyorum. Son olarak ilgilendiği alanda bir ağ kurmak 
da faydalı olacaktır. 

“Sorumluluk 
alanım hem Omega 
Mühendislik’in teknik 
ihtiyaçlarını karşılıyor 
hem de dijital 
dönüşüm yolculuğuna 
katkı sağlıyor.”
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Ayşe Pehlivaner
Head of CEO Office, Mr Usta

MR USTA AILESINE DAHIL OLMADAN ÖNCEKI 
YOLCULUĞUNUZDAN BAHSEDERSEK, NELER 
SÖYLEMEK ISTERSINIZ? SIZI TANIYALIM ISTERIZ. 
KENDINIZDEN BAHSEDER MISINIZ? 

Sabancı Üniversitesi’nde Bilgisayar Mühendisliği ve 
Matematik yan dal yaptıktan sonra, MBA’i tamamladım. 
Bilgisayar mühendisliğini meslek olarak yapmak 
istemediğime karar vermiştim bu noktada. Hayattaki 
en büyük tutkularımdan biri olan yemek dünyasına 
girmeye karar verdim ve MBA sonrası bir yıl Floransa’da 
aşçılık okudum. Okuduğum sırada İtalya’da restoran 
mutfaklarında çeşitli pozisyonlarda çalıştım. Döndükten 
sonra da bir süre bir İtalyan restoranının mutfağında devam 
ettim. 2008 yılında yeni kurulan, şirket birleşmeleri ve 
yatırımları üzerine danışmanlık veren butik bir firmadan 
gelen teklifle kurumsal iş hayatına geçiş yaptım. Yaklaşık 
sekiz yıl bu şirkette çok çeşitli sektörlerde satıcı ve alıcı 
tarafında orta ve büyük ölçekleri şirketlere danışmanlık 
verdim. 2014 senesinde bir arkadaşımla beraber yerel bir 
organizasyon şirketini devraldık. 2014-2016 yılları arasında 
bir yandan şirketlere iş geliştirme ve yatırımcı ilişkileri 

tarafında danışmanlık vermeye devam ederken, bir 
yandan da organizasyon şirketinin yönetici ortağı olarak 
yüzün üzerinde bireysel ve kurumsal organizasyon 
gerçekleştirdik. 2016 senesinde İsviçre’li, dünyaya pozitif 
etki yaratacak, yenilikçi işler yapan start-up’lara yatırım 
sermayesi bularak işleri büyütmeleri için ihtiyaçları olan 
tüm alanlarda danışmanlık ve destek veren Topan’la, 
Türkiye’de yaptığı bir proje sırasında tanışarak orada 
kıdemli danışman olarak çalışmaya başladım. Proje bazlı 
başladığımız birlikteliğimizde devam eden yıllar içinde 
firmaya partner oldum ve 2024 senesine kadar devam etti. 
2017-2020 yılları arasında Topan’ın yanı sıra Türkiye’nin 
lider co-working şirketlerinden biri olan Workinton’ın 
icra kurulu üyesi olarak iş geliştirme sorumluluğunu 
üstlendim. 2024 Ocak ayından bu yana da Mr Usta’da iş 
hayatıma heyecanla devam ediyorum. 

İŞINIZI TANIMLAR MISINIZ?

Mr Usta’da Head of CEO Office olarak görev yapıyorum. 
CEO ile birlikte şirketin tüm departmanlarının süreç 
yönetimleri, strateji belirleme ve uygulama ile iş geliştirme 
ve yatırımcı ilişkilerini de kapsayacak şekilde işin günlük 
işleyişi ve ileriye dönük büyümesi üzerine dirsek teması 
çalışıyoruz. Özellikle odaklandığım alanlar ise marka ve 
pazarlama stratejisi ve faaliyetleri, iş geliştirme ve yatırımcı 
ilişkileri diyebiliriz. 

MR USTA SIZE NE GIBI KATKILAR SAĞLADI?

Mr Usta, birkaç farklı şirkete uzun yıllar danışmanlık 
verdikten sonra, şirketin yönetiminde bilfiil yer alarak işin 
içine girdiğim ve tek bir işe odakladığım bir iş olduğu için 
uzun zamandan sonra bana çok iyi geldi. Burada bir ekibin 
parçası olarak çalışmak, insanlarla birlikte bir başarı hikayesi 
yazmaya koyulmanın heyecanını duymak bana yeni bir 
hayat enerjisi verdi. Bu enerji ve heyecanla da çok güzel işler 
başaracağımıza inanmak beni müthiş motive ediyor.

“Mr Usta tüketiciyi usta ile sadece buluşturarak aradan 
çekilen bir aracı gibi değil, direkt usta hizmetini sağlayan 
ve kurumsal yapısıyla sonuna kadar arkasında duran bir 
yol arkadaşı olarak çalışıyor.” 

SIZCE, SEKTÖRDE MR USTA’NIN EN BELIRLEYICI 
FARKI NEDIR? SEKTÖRDE MR USTA NEYI FARKLI 
YAPIYOR?

Mr Usta gerek hizmet sektöründe gerekse hizmet sağlayan 
online pazar yeri sektöründe Türkiye’de daha önce pek 
de yapılmamış bir iş yapıyor. Diğer rakip firmalardan farklı 
olarak Mr Usta tüketiciyi usta ile sadece buluşturarak 
aradan çekilen bir aracı gibi değil, direkt usta hizmetini 
sağlayan ve kurumsal yapısıyla sonuna kadar arkasında 
duran bir yol arkadaşı olarak çalışıyor. Bu, usta hizmetleri 

“Mr Usta’da bir ekibin parçası olarak çalışmak,

heyecanını duymak bana
yeni bir hayat enerjisi verdi.”

insanlarla birlikte bir başarı hikayesi yazmaya koyulmanın
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SIZIN VE EKIBINIZIN YENILIKLERI TAKIP ETMESI 
VE GELIŞIMI IÇIN NELER YAPIYORSUNUZ?

Bu ara AI ile reklam işleri üretme üzerine araştırmalar 
yapıyorum. Yeni çıkan ve önerilen programları ekibimizle 
de paylaşarak bunların kullanımları üzerine kendimizi 
eğitiyoruz. Sosyal medya stratejistimizle birlikte sürekli 
sosyal medya kanallardan, özellikle bizim sektörümüzdeki 
kurumsal firmaların yurt içi ve yurt dışındaki 
paylaşımlarını takipte tutarak trendlerden sürekli 
haberdar oluyoruz. Birlikte çalıştığımız ajanslarımızla 
haftalık toplantılar yaparak hem onların bilgi birikiminden 
faydalanıyoruz hem de onların daha yakından takip ettiği 
dijital reklam trendleri, rakiplerin işleri gibi konularda 
görüşlerini dinliyoruz. 

Bunun yanı sıra Türkiye’deki start-up ekosistemi ile var 
olan bağlantılarım üzerinden sürekli iletişim halinde 
olup, yeni girişimleri ve yatırım sermayesi tarafındaki 
gelişmeleri takip ediyorum. Benzer şekilde yıllar içinde 
yurt dışında geliştirdiğim bağlantılarım ve takip ettiğim 
online yayınlar üzerinden dünyadaki girişim sermayesi 
akışını da izliyorum.

BU MESLEĞI YAPMAK ISTEYENLERE 
ÖNERILERINIZ VAR MI?

Bu iş açık fikirli olup, yaratıcı bir vizyona sahip olmayı 
gerektiriyor. Araştırmaya ve sürekli öğrenmeye açık 
olup daima güncel kalmak için işi hayatının bir parçası 

gibi çok sorunlu bir alanda çok önemli bir rekabet 
avantajı yaratıyor, çünkü müşteri usta ile ilgili gelmemesi, 
gecikmesi veya sahada problem oluşması gibi sık 
karşılanan durumlarla hem karşılaşmıyor ya da görece çok 
daha az karşılaşıyor hem de bir sorun yaşadığı takdirde 
doğrudan Mr Usta ile irtibata geçerek muhatap bulabiliyor. 

Bunun yanı sıra müşterilerine tek noktadan birçok 
ihtiyaçlarını çözme olanağı sağlıyor. İnsanların “Nereden 
usta bulacağım şimdi?!” veya “Kuru temizlemeler birikti 
ama hiç vaktim yok.” gibi birçok sorununa, ustalarla 
ilgili bilindik problemlerle karşılaştırmadan çözümler 
üretiyor. Bütün bunları sabit fiyatlı şekilde yaparak, yine 
ustalarla çok başımıza gelen, sahada beklenmedik yüksek 
meblağlarla karşılaşmak sorununu ortadan kaldırıyor. 
Kredi kartı ile taksitli ve faturalı işlem yaparak nakit 
bulundurma zorunluluğunu ortadan kaldırıyor. 

Bireysel tüketici tarafında yüzde 95 civarında bir müşteri 
memnuniyeti ile devam ederken, B2B tarafında hem 
kurumlara direkt ustalık hizmetleri sağlayan hem de 
e-ticaret firmalarının satış sonrası montaj işleri tarafında 
müşterilerine hizmet sağlayan bir firma olarak faaliyet 
gösteriyor. Bu da ülke çapındaki erişim ağını hızla 
büyütürken, gelir kalemlerini çeşitlendirerek işin sağlam 
temellerle büyümesini sağlıyor. 

“Yeni bir girişimi önce ayağa kaldırmak, sonra da hedefe 
doğru koşturmak için onu sadece bir iş olarak görmeyip, 
hayatın içindeki amaçlardan biri haline getirmek 
gerekiyor.”

haline getirebilmen gerekiyor. Yeni bir girişimi önce ayağa 
kaldırmak, sonra da hedefe doğru koşturmak için onu 
sadece bir iş olarak görmeyip, hayatın içindeki amaçlardan 
biri haline getirmek gerekiyor. İnsan ilişkileri ve bir ekibin 
parçası olarak çalışmak da çok önemli oluyor. Özetle; 
sabırla ve özveriyle, kendini hem geliştirerek hem de 
kendinden işe sürekli katkı sağlayarak çalışmak gerekiyor. 

UNUTAMADIĞINIZ, SIZE TEBESSÜM ETTIREN BIR 
ANINIZI PAYLAŞIR MISINIZ?

Bana tebessüm ettiren anlardan çok var ama çok yakın bir 
zamanda olduğu için aklımda taze olan bir anı anlatmak 
isterim. Geçtiğimiz günlerde bir müşterinin yaptığı kötü 
bir yorumun arka planında müşteri ile bizim aramızdaki 
süreci analiz ederek, varsa sorunu ortadan kaldırmak 
ve süreç optimizasyonunu sağlamak için müşteri ile 
çağrı merkezimiz arasındaki konuşmaların kayıtlarını 
dinliyordum. Birkaç adet kayıt olduğundan, sonlara 
doğru tamamen konsantre olmuştum. Çağrı merkezi 
konuşmanın bir yerinde müşteriyi beklemeye alıyor ve 
müzik devreye giriyor. Birkaç dakika bu şekilde geçtikten 
sonra çağrı merkezindeki kişi telefona geri dönüyor ve 
“Sesimi alıyor musunuz?” diyor. Ben de “Evet” diyerek 
karşılık verdim ve dinlediğim kayda cevap verdiğimi 
anlayınca da kahkahayı bastım. Tek başına çalışırken böyle 
küçük anlar olup da sizi güldürdüğünde enerjiniz yerine 
geliyor. Anlatınca, ekibe de kahkaha attırdım. o yüzden 
şimdi yazarken bile gülümsüyorum.  

“Mr Usta tüketiciyi usta 
ile sadece buluşturarak 
aradan çekilen bir aracı 
gibi değil, direkt usta 
hizmetini sağlayan ve 
kurumsal yapısıyla 
sonuna kadar arkasında 
duran bir yol arkadaşı 
olarak çalışıyor.”
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Kadir Güven
Müşteri Yöneticisi, ProAsist

PROASIST AILESINE DAHIL OLMADAN ÖNCEKI 
YOLCULUĞUNUZDAN BAHSEDERSEK, NELER 
SÖYLEMEK ISTERSINIZ? SIZI TANIYALIM ISTERIZ. 
KENDINIZDEN BAHSEDER MISINIZ? 

1995 yılı İstanbul doğumluyum. Aslen Sivas’lıyım. Evli ve 
bir çocuk babasıyım. 2018 yılında makine mühendisliği 
bölümünden mezun oldum. ProAsist’ten önce 
iklimlendirme, klima, havalandırma sistemleri üzerine iş 
yapan çeşitli firmalarda makine mühendisi olarak ve yine 
perakende mağazacılık sektöründe olan bir firmada yurtiçi 
mekanik bakım sorumlusu olarak görev aldım.

İŞINIZI TANIMLAR MISINIZ?

ProAsist’te müşteri yöneticisi olarak görev alıyorum. 
Buradaki görevim, müşterilerimiz ile samimi ve güven 
üzerine kurulu bir altyapı oluşturarak onların sektördeki 
ihtiyaçlarına yerinde ve doğru tespitler ile hızlı bir şekilde 
cevap verebilmek. Bu şekilde de sürdürülebilirliği sağlamak.

PROASİST

“Görevim, müşterilerimiz ile samimi ve güven 
üzerine kurulu bir altyapı oluşturarak onların 
sektördeki ihtiyaçlarına yerinde ve doğru 
tespitler ile hızlı bir şekilde cevap verebilmek.”

PROASIST SIZE NE GIBI KATKILAR SAĞLADI?

Burada kendi branşım olan sektör haricinde, diğer 
sektörlerdeki işleyişlere de hakim oluyorum. Bir yandan 
mesleğim ile ilgili kendimi her geçen gün daha da 
geliştiriyorken bir yandan da bağlantılı diğer sektörlerdeki 
dinamik ve yönetimlere de hakim olabilmek bana paha 
biçilemez bir deneyim kazandırıyor.

“ProAsist her zaman müşterilerinin memnuniyetini önde 
tutuyor ve kendisine bunu ilke ediniyor. Bu da bence 
ProAsist’i sektörde parlayan bir yıldız yapıyor.”

SIZCE, SEKTÖRDE PROASIST’IN EN BELIRLEYICI 
FARKI NEDIR? SEKTÖRDE PROASIST NEYI 
FARKLI YAPIYOR?

ProAsist kendi sektöründe bayrağı en önde taşıyan ve bu 
konuda oldukça deneyim sahibi bir firma. Bunun altında, 
yılların bilgi ve tecrübe birikimi, vermiş olduğu kaliteli ve 
hızlı hizmet, akabinde de edinilen müşteri memnuniyeti 
yatmakta. ProAsist her zaman müşterilerinin 
memnuniyetini önde tutuyor ve kendisine bunu ilke 
ediniyor. Bu da bence ProAsist’i sektörde parlayan bir yıldız 
yapıyor.

SIZIN VE EKIBINIZIN YENILIKLERI TAKIP ETMESI 
VE GELIŞIMI IÇIN NELER YAPIYORSUNUZ?

Ekip olarak her zaman birbirimize neler katabiliriz, nasıl 
fayda sağlayabiliriz anlayışı ile hareket ederiz. Bu anlamda 
sektörde gelişen durumların, eğitimlerin, konferansların 
her zaman sıkı bir takipçisi olup ekip arkadaşlarım ile de 
paylaşmışımdır.  

BU MESLEĞI YAPMAK ISTEYENLERE 
ÖNERILERINIZ VAR MI?

Öncelikle mesleklerini ve bu işi sevmeliler. Çünkü işimiz 
yoğun ve stresli. Kaliteli hizmet ve müşteri memnuniyeti 
temellerine dayalı bir işimiz olduğu için bunu ancak işini 
seven kişiler doğru yönetebilir.

UNUTAMADIĞINIZ, SIZE TEBESSÜM ETTIREN BIR 
ANINIZI PAYLAŞIR MISINIZ?

Aslında bu soruya örnek verilebilecek onlarca anım var. 
Ancak benim için kızımla geçirdiğim vakitler en özeller ve 
unutulmazların başında geliyor.



20 MR USTA

Mr Usta ile 
içler de
işler de 
çok rahat!

İSTER EVIN BIR ODASI, ISTER EVININ TAMAMI, 
ISTER OFIS YA DA BAHÇE TASARIMI IÇIN DE 
ADRES MR USTA

Mr Usta mimari tasarım hizmetiyle hayallerindeki ev 
veya çalışma ortamını hayata geçirmek isteyenlerin de 
yanında. Banyo, salon, balkon-teras, oda, bahçe-peyzaj ya 
da ofis-iş yeri… Bunların biri ya da hepsi için Mr Usta’dan 
mimari proje tasarım ya da mimari tasarım hizmeti almak, 
ihtiyaçlarınıza ve zevkinize uygun, estetik, işlevsel ve 
konforlu bir yaşam alanına kavuşmak mümkün.  

Sözünün eri, işinin ehli usta arayışındakilere nefes aldıran 
yenilikçi ve genç şirketimiz, İstanbul ve Ankara’dan sonra 
2024 yılı itibariyle İzmir’de önce pilot bölgelerde başlayıp, 
sonra hizmet alanını genişletti. Yaz başlamadan ise 
Bodrum’da da hizmet vermeye başladı. Üstelik yazlık açılış 
paketi, tekne temizliği, mimari tasarım, renovasyon, koltuk 
ve halı yıkama, kuru temizleme gibi özel hizmetlerle. 

YENI HIZMET KATEGORILERIYLE AYRICALIKLI 
HIZMET

Bodrum’a özel bu hizmetlerin dışında Mr Usta’da hangi 
değer katan hizmetler var?

Mr Usta’nın elektrik işlerinden evden eve ve şehirlerarası 
taşınmaya, boş ev temizliğinden boya-badanaya, kuru 
temizlemeden klima ve kombi  arıza ve bakımına kadar 
her türlü hizmeti alabileceğinizi zaten biliyorsunuz. 
Hatta halı ve koltuk yıkama, banyo renovasyonu, peyzaj 
ve havuz bakımını kapsayan bahçe bakımı, mobilya 
sabitleme ve güvenli ev paketini kapsayan deprem 
hazırlığı gibi konularda da Mr Usta yanınızda.

Son olarak ise lostra ve kapsamlı mimari tasarım 
hizmetlerini de yelpazemize ekledik.

LOSTRA HIZMETI ILE AYAKKABILAR GICIR GICIR

Günlük, spor ya da abiye ayakkabılar, terlikler ya da 
botlar… Sevdiğiniz ayak giyim ürünü yıpranmaya 
mı başladı? Ya da sadece bakıma ihtiyacı var. 
Endişelenmeyin, yepyeni bir görünüme kavuşmaları için 
ilgili usta seçtiğiniz tarihte ayakkabıları kapınızdan alıyor, 
ürünün tipi ve türüne göre uygun kalitede deri, kumaş ve 
malzeme ile tamir ya da bakım işlemini özenle yaptıktan 
sonra yine kapıya teslim ediyor. 

Özenle seçtiğimiz iç mekan tasarımcılarımızla keşif 
sonrası mekanın kullanım alanı ve işlevselliği de göz 
önüne alınarak yaptığımız tasarımı 3D render olarak 
sunuyor, onay verdiğiniz çizimi ve yerleşim planını 
uygulama için size teslim ediyoruz. 

Elbette tadilatı Mr Usta’nın güvenilir ellerine de 
bırakabilirsiniz. Bu durumda mimari tasarım ücreti tadilat 
paketi ücretinden düşülüyor. 

EN GÖZDE HIZMET YAZLIKTA RENOVASYON, 
GENELDE KOLTUK VE HALI YIKAMA

Peki bunca hizmet arasında en popüler Mr Usta hizmeti 
hangisi? Yeni hizmet vermeye başladığımız Bodrum’da 
en rağbet gören hizmetimiz ev, mutfak ve banyo 
renovasyonu oldu. Mimari tasarım alan müşterilerimizin 
uygulama için de bizi tercih etmesi ayrıca göğsümüzü 
kabarttı.

Son dönemdeki en gözde hizmetimiz ise koltuk ve halı 
yıkama. Başarılı iş ortaklarımız ve incelikle planlanmış 
teknolojik operasyonumuz sayesinde tüm kullanıcılardan 
olumlu geri bildirim almaktan ve tavsiye edilmekten 
büyük mutluluk duyuyoruz. 

TAM MEVSIMI, TAŞINMAK GÖZÜNÜZDE 
BÜYÜMESIN

Gözde hizmetler demişken, geçen yıl bu dönemdeki en 
gözde hizmetimiz evden eve taşınma hizmetimizden 
bahsetmeden olmaz. Ne de olsa taşınma mevsimi 
yine geldi çattı. İster şehir içi, ister şehirlerarası 
taşınmalarınızda Mr Usta ile yeni evinize sigortalı, güvenli 
ve sürpriz masraf çıkmadan taşınabilirsiniz. 

Paketleme, asansör, montaj ve demontaj hizmeti gibi 
seçenekler ile ihtiyacınıza uygun taşınma modelini 
belirleyin ve gerisini bize bırakın. Boş ev temizliğine ya 
da taşınma öncesi boya-badanaya ihtiyaç duyarsanız da 
çözüm Mr Usta’da. 

Kısacası Mr Usta ile içler de işler de çok rahat!
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Omega Grup çatısı altında 2022 Mart 
ayında Türkiye’ye giren Mr Usta, 
yaza dinamik ve heyecanlı başladı. 
Mr Usta, ikinci yılında kaliteli ve 
güvenli usta hizmetlerini İstanbul 
ve Ankara’nın yanı sıra İzmir ve 
Bodrum’a da ulaştırıyor. Bodrum 
yazlıkçılarına yazlık açılış paketi, 
tekne temizliği gibi avantajlı ek 
hizmetler sunarken, tüm hizmet 
portföyüne kapsamlı mimari tasarım 
ve lostra desteğini de dahil etti. 

Tekne Temizliği Yazlık  Temizliği
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21 BİZDEN
HABERLER

İngiltere’deki kağıt 
fabrikasında Omega Pano 
tercih edildi.

Irak’ta Kombine Çevrim Dönüşüm Santrali 
ve Basit Çevrim Elektrik Santrali projelerini 
başarı ile tamamlandı.

Omega Pano bilgi birikimini gençlerle 

paylaşarak sektörün ihtiyaçlarına yönelik 

nitelikli iş gücü için çalışmalarına devam 

ediyor.

Mayıs ayında Alibeyköy Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi’nden gelen geleceğin 

teknisyenleriyle firmamızda bir araya geldik. 

Elektrik panoları üretimi konusunda bir sunum 

gerçekleştirdik, onlara firmamızı tanıttık.

Öğrenciler sektördeki yeni teknolojiler ve 

iş imkanları hakkında bilgi edinirken biz de 

yetenekli gençleri yakından tanıma fırsatı 

bulduk.

Teknolojiye ve yeniliğe olan bağlılığımızı 

paylaşmak, gelecek nesillere ilham vermek ve 

onları sektörümüzdeki fırsatlarla tanıştırmak 

bizim için bir onurdur.

Geleceğin liderlerine rehberlik etmek ve 

sektördeki değişimlere yön vermelerine 

yardımcı olmak için sabırsızlanıyoruz.

Alibeyköy Mesleki Ve Teknik 
Anadolu Lisesi Omega Pano’da!

Omega Pano 
İngiltere’de!

Omega Pano, Irak’taki 
Enerji Dönüşümünde 
Başarıyla Tamamladığı 
Projelerle Öne Çıkıyor.

Kocaeli’deki hastanenin tüm alçak 
gerilim elektrik panolarının üretimi 
için Omega Pano’yu tercih etti.

Kocaeli’nin en büyük 
hastanesinin alçak 
gerilim panoları üretimi 
Omega Pano’ya emanet!
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22 BİZDEN
HABERLER

5-8 Haziran tarihleri arasında İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen WIN EURASIA Fuarı’nda 
Omega Pano da yer aldı.

28 Mayıs 2024 Nişantaşı 
Üniversitesi’nde 
gerçekleştirilen Sürdürülebilir 
Tesis Yönetimi Zirvesi Altın 
Sponsoru ProAsist oldu.

Omega Pano WIN EURASIA 
Fuarı’nda yerini aldı!

ProAsist 
Sürdürülebilirliğe 
Önem Veriyor!

Şehrin en ikonik otellerinden biri olan 

Hilton İstanbul Bosphorus’un tüm 

elektrik sistemleri Omega Mühendislik 

tarafından yenileniyor.

Hilton İstanbul 
Bosphorus’un tüm 
elektrik sistemleri 
yenileniyor!
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23 BİZDEN
HABERLER

Vakıfbank Vadi İstanbul yeni konsept 
şubesinin elektrik, mekanik ve inşaat işleri 
ProAsist tarafından tamamlandı.

VakıfBank Vadi 
İstanbul yeni konsept 
şubesi tamamlandı!

İstanbul, İzmir, Ankara’dan sonra artık Mr Usta ile 
Bodrum’da da ustalara ulaşmak çok kolay olacak.

Mr Usta Artık Bodrum’da!

Omega Grup şirketleri olarak 

27 Nisan tarihinde Ankara’da 

Anıtkabir’e, 25 Mayıs tarihinde 

ise Çanakkale Şehitler Abidesi’ne 

geziler gerçekleştirerek 

çalışanların son derece keyifli 

zamanlar geçirmesine olanak 

sağlandı.

Omega Grup 
şirketleri 
Anıtkabir ve 
Çanakkale 
gezilerinde 
buluştu.



E - B ü l t e n  /  T E M M U Z  2 0 2 4

Bizi 
 sosyal

 medyada 
    takip edin!

Omega Grup 
Adına Sahibi 
Öner Çelebi

Genel Yayın Yönetmeni 
Mustafa Güngör

Yayın Kurulu 
Öner Çelebi, Mustafa Güngör 
Ender Durmaz, Emel Ada 

Yayın Türü 
3 Aylık 

İçerik Planlaması ve Üretimi 
Pura Vida İletişim 
www.puravidailetisim.com

Yaratıcı Çözümler ve Tasarım 
Pep Creative Design Studio	
www.pepistanbul.com

ProAsist

www.linkedin.com/company/proasist

Omega Pano

www.linkedin.com/company/omega-pano

Omega Mühendislik

www.linkedin.com/company/omegalinkedin

Mr. Usta

www.linkedin.com/company/mr-usta-türkiye


